

初中生因一句话遭民警围殴

目击者称警察下手狠

本报讯 因为对着几名正在办案的民警喊了一声“打电话那个，下来”，云南昭通鲁甸二中初二学生孔某某日前遭到一名民警和两名协警的围殴(右图)。有目击者说，警察下手太狠了。有网友将现场照片发到网上，引来众多网友关注。5月26日晚记者从鲁甸警方了解到，当事民警已被停职，两名协警被辞退。

一句话换来暴揍

事发5月20日下午，当时鲁甸二中有女生报警，称财物被盗。很快，当地文屏派出所的一名民警带着两名协警到场了解情况。孔某某说，5点半左右，他在学校操场看到一辆警车，3名警员刚好上车，一人在打电话。出于好奇，他喊了一声：“打电话那个，下来！”话音刚落，车内迅速下来了两名警员。

见民警真的下来了，孔某某撒腿就跑，谁知两名警员对其穷追不舍。抓到他一顿猛揍，随后又将其拖到女生宿舍楼下继续殴打。孔某某说，警员边打边问他“是不是在威胁民警？”事后，经医院检查，孔某某为软组织受伤。

有目击者说，民警下手太狠了，扯头发，踹肚子……当晚，孔某某的同班同学到派出所讨说法，但被班主任李老师喊了回来。李老师表示，孔某某平时在班上爱起哄，学习成绩差，多次在课堂上与任课教师发生冲突。

涉事民警被停职

这组照片引来热议，绝大多数留言的网友都认为，即使孩子说了什么不该说的话，作为成年人，不该动手打人，更何况是民警。

5月26日下午，记者从鲁甸县公安局了解到了此事的最新进展。据介绍，20日下午5点半左右，文屏派出所接到鲁甸二中保卫科电话报警，称该校女生宿舍有两名学生的现金被盗。接警后，文屏派出所民警带领协警及时出警，对现场和被盗情况进行调查。当民警带着财物被盗的两名女生准备回派出所询问时，突然有一名穿牛仔服的男子指着民警辱骂，并叫民警下车，警车停下



后，该男子掉头就跑。两名协警追上将该男子抓住，该男子继续辱骂，一名协警便打了他两耳光，民警和协警将其控制后带到学校保卫科盘问，确认该男子系鲁甸县第二中学在校学生，遂通知其老师和家长到场配合处理。

当晚，该名学生的家长到文屏派出所反映，其孩子被派出所的人员殴打，所领导得

知相关情况后，及时安排人员将该名学生送至鲁甸县人民医院检查治疗，并向学生和家长道歉。

“目前，鲁甸县公安局已对当事民警给予停职处理，两名协警被辞退，并将根据调查情况依法、依规作进一步处理。”

(羊城)

喉咙难受想捅捅

女子将30厘米炒菜锅铲插进食道



炒菜用的锅铲长达30厘米，活生生插进自己的食道。

本报讯 炒菜用的锅铲，长达30厘米，活生生插进自己的食道，只剩下铲勺露在嘴巴外面，整个食道严重受损。医生都不禁感叹：“这真的是50年难遇的病例。”

近日，东莞康华医院就为这么一位来自虎门的女性患者进行了急救手术，医生细问原因后也是惊呆了，“患者自称，做饭时突然呼吸困难，仿佛喉咙里长了一个大泡，想到当地有土方法，拿东西通一通就好了。”

在使用锅铲之前，患者声称已捅断了三根筷子，怎么可能有人如此荒唐？东莞康华医院胸外科主任肖朴坦言，“一开始也怀疑患者精神状态，但是请心理医生会诊后，未见异常。”

目前，患者已经历了两期手术，再过两周就要出院了。“但是，患者胸位食道损伤严重，25厘米的食道已切除了20厘米。”

捅大泡 她把锅铲插入食管

5月26日下午，记者在东莞康华医院看到了，患者陈女士(化名)正躺在胸外科的病床上，鼻子插着输送营养液的医用管，喉咙处手术伤口仍清晰可见。

陈女士今年31岁，是广东湛江人，嫁到东莞虎门，一直在家带孩子，丈夫做点小生意。“外人听到这个，确实都觉得不可思议，当时情况危急，我以为她都活不了了。”陈女士的丈夫告诉记者，事情发生在4月10日傍晚6时许，妻子在家炒菜，突然感到喉咙堵得难受，好像喉咙里有个大泡，堵得她喘不过气。

根据陈女士回忆，当时她先是把手指往喉咙里抠，但手指太短抠不着，之后就又用筷子，但筷子还是不行，最后就拿起炒菜用的锅铲，把锅铲的手柄直接捅进了喉咙。

锅铲捅下去，陈女士很快就感觉难以呼吸，满脸通红，讲不出话来了。“好在4岁的女儿在旁边救了妻子，她看妈妈难受，就去按了电梯，带妈妈下楼，找保安求救，保安才打电话通知我回家。”

锅铲把手在胸腔 食道受损须切掉八成

陈女士被紧急送到东莞第五人民医院，

医生拍片显示，整个铁锅铲把手已经在胸腔里了，病情严重。当晚，陈女士就被转到了东莞康华医院。“患者来院时，嘴巴里只剩一个锅铲勺露在外面，整个锅铲手柄已经被插入到食道里了。”东莞康华医院胸外科接诊医生陈羽彪说，检查发现，锅铲总长大概30厘米长，手柄直径约2.5厘米，整个已经插入食道，食道表皮黏膜损伤严重，且被捅破了一个洞，“而且，手柄已严重挤压到了肺部，导致右肺部已无法正常扩张。”

“这样的病例，不说100年难遇，也是50年难遇了。”东莞康华医院胸外科主任肖朴说，患者情况严重，医院立即组织专家会诊。“胸腔全是大血管，一旦拔出就有可能大出血，危及性命。”当天晚上11点，医生决定为患者进行一期手术即食道扩置手术，“我们将锅铲从食道里面拔出来，由于胸位食道受损严重，只能切除了。”

医生介绍，食道总长约25厘米，患者切除了20厘米，切除部分主要集中在胸位段，食道只保留到了颈部，只能露出来进行医学处理，吞咽口水、积液进行人工及时清理更换。

锅铲上还留着血丝 拉伸胃部直连食管

记者从医生陈羽彪的手机里拍下了这把锅铲的照片，这是一把最普通的铝合金锅铲，锅铲的把手直径约两厘米，锅铲上还留着血丝。

“炒菜用的锅铲肯定比较脏，细菌很多，锅铲插入胸口，肯定造成了很大的污染，能不能扛过术后感染这一关就非常重要。”陈羽彪说，术后果然发生了感染的问题，但患者挺过来了。(南都)

男子捡来身份证 坚称是自己的 不料证件主人是逃犯

本报讯 男子用捡到的“撞脸”身份证购买火车票欲上火车，被民警带走铐住，原来证件主人竟是在逃嫌犯。

5月25日中午12时许，武铁民警陈安建在恩施火车站检票拦下一名年轻男子。

“请出示身份证。”男子掏出身份证递上。“陈某某？出生年月日？”男子准确背出证件上的出生日期。“身份证后四位数？”“号码太长记不住。”陈安建盯着男子的脸和身份证上的照片辨认良久，后带着他回到派出所。

陈安建在派出所内详细查询陈某某的身份证信息后，又回到男子身旁：“这个身份证上的人，真的是你本人？”“你眼睛有问题啊，是不是我本人你看不出来？这一看就是我嘛！还当警察！”陈安建掏出手铐，一把铐住此男。

“为什么铐我？”“陈某某，你因为涉嫌强奸已经被警方网上追逃。”男子一下傻眼，赶紧大叫：“我不是陈某某！”

被铐住的男子惊慌中赶紧吐露原委：他自称姓余，30岁，湖北恩施人，月初自己的身份证不见了，正发愁时捡到一张28岁河北男陈某某的身份证。令他意外的是，陈某某的身份证照片与自己十分相似，他将捡到的证件给朋友看，朋友甚至以为是他用自己的照片办的假证。5月25日他需去荆州，因自己的身份证仍未补办，便带着侥幸心理用陈某某的身份证买了一张恩施至荆州的火车票，试图蒙混上车。

说完来龙去脉的余某苦苦哀求：“警官，我叫余某，真的不是陈某某啊，我不是强奸犯啊！”民警反复盘查，经确认他的真实身份是恩施籍余某，排除了在逃嫌疑人身份。但因冒用他人居民身份证，余某5月26日仍被处以行政拘留7日处罚。(长江)



宣称“考大学不如学技术” 土豪男指挥人墙 北大门前抗议高考

本报讯 “考大学不如学技术，我儿子人生我大主宰！”5月25日下午，一群黑西服、黑墨镜的男子突然出现在北京大学校门前，抗议高考(上图)。每人手里拿着一个写有文字的告示板站成人墙，旁边还跟着一辆价值千万元的劳斯莱斯古斯特，一戴着金项链、金戒指、金手表的土豪男站在豪车旁指挥人墙，现场吸引了众多围观群众。

这些人在北大西门前举牌抗议高考，大约15分钟后，他们有序离开现场。(中日)



“神兽”偷喝啤酒 醉酒路口大闹

5月27日，北京市顺义区的马小姐牵她的羊驼散步，路遇超市门口的啤酒促销，趁主人不备，羊驼狂饮一杯后，便失控奔跑，先是向路人吐口水，随后冲入超市旁的红绿灯路口，引发途经车辆的围观。最终在好心司机的帮助下，马小姐才重新牵住耍酒疯的“神兽”。(京华/摄)